

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Основи країнознавства

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС114
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Навчальна дисципліна ознайомлює здобувачів з комплексною характеристикою країн світу та їх культурними, просторовими, політичними та етнорелігійними особливостями.</i></p> <p><i>Основні теми: Типологія країн світу. Географічне положення країн. Світове господарство: цілісність та структура. Характеристика природних умов і ресурсів країн світу. Культурні та історичні особливості країн світу. Головні атрибути країн світу. Змістове наповнення гербів та прапорів країн. Інші символи держав світу. Загальна характеристика країн Європи. Північна та Південна Америка. Країни Африки. Країни Азії. Австралія та Океанія. Демографічні процеси та економічні можливості регіонів світу.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.</i></p> <p><i>ЗК3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</i></p> <p><i>ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</i></p> <p><i>ЗК8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</i></p> <p><i>ЗК11. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</i></p> <p><i>ЗК12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної	<i>Наявність повної загальної середньої освіти</i>

дисципліни	
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р